
＝ 2021 年度 「卒業生評価調査」 結果 保育学科 ＝ 

○対象：2021年 3月卒業生 

○調査期間：10 月 18 日～10 月 29 日     

○アンケート発送・回収：発送 50 園  回答 43 園 （回収率 86.0%） 

 

1．回答園 ＝ 4３園  5２件   

 

 

 

 

                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢 人数 

0 歳児 ８ 

1 歳児 8 

2 歳児 5 

3 歳児 13 

4 歳児 4 

5 歳児 3 

小 5～中学生男子 1 

フリー 3 

４．担当 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

    



【まとめ・今後の課題】 

・回収率が86.0%であり、幼稚園、保育園、こども園、そして施設からも、多くの卒業生についての忌憚のない様々な意見がいた

だけた。 

・文章力、語彙力や一般知識が、本学卒業生の不足している能力や身に着けつけるべき能力として多くの園があげていて、今後

の課題の一つと考えられる。 

・人柄や意欲を、本学の学生を採用した理由として多くの園が選んでいて、評価していただいていることがわかった。 

・厳しい辛口のご意見もあれば、積極的に評価していただいているご意見もあり、今後の参考としていくことが必要。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



＝ 2021 年度 「卒業生評価調査」 結果 ライフデザイン総合学科  ＝ 

○対象：2021年 3月卒業生 

〇調査期間：10 月 18 日～10 月 29 日   

○アンケート発送・回収：発送 37 社  回答 9 社 10 件 （回収率 24.3%） 
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【まとめ・今後の課題】 

・回収率が24.3%であり、依頼の時期や方法等について検討が必要と考えられる。 

・特に企業にとっては調査に協力してもメリットがないことが、アンケート回収率の低さに影響していると考えられる。企業とのコネク

ションを強め、回答率をあげていくよう努めることが必要である。 

・アンケートを返送してくれるということは、本学への期待の表れと捉えることができる。それにお応えできるように、いただいたご意見 

を大切にし真摯に受け止めることが重要である。 

・複数の企業がコミュニケーション力を身につけるべき能力としてあげられていて今後の課題の一つといえる。 

 

●本学教職員による卒業生に対するアンケート調査 

【調査方法】本学教職員による訪問時に回答を依頼（重複した内容の回答は集約しています） 

・子どもの理解に大切な子どもの発達や障害及び発達障害のことをもっと勉強しておけばよかった。 

・ＯＧ が多くいるため、仕事がしやすくありがたい。 

・日々の仕事の流れを覚えることや、保護者対応が大変だと感じるが、最近は少し慣れてきた。子どもと接するのも楽しい。 

・最初は大変だったが慣れてきた。子どもがとても可愛い。 

・手遊びなど実践的な面をもっと身につけたらよかった。 
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